
Procvičovaćı př́ıklad na výpočet interval̊u spolehlivosti

Z populace stejně starých selat téhož plemene bylo vylosováno šest selat a po dobu p̊ul roku jim byla
podávána táž výkrmná dieta. Byly zaznamenávány pr̊uměrné denńı př́ır̊ustky hmotnosti v Dg. Z
dř́ıvěǰśıch pokus̊u je známo, že v populaci mı́vaj́ı takové př́ır̊ustky normálńı rozložeńı, avšak středńı
hodnota i rozptyl se měńıvaj́ı. Př́ır̊ustky v Dg: 62, 54, 55, 60, 53, 58.

(a) Najděte 95% empirický levostranný interval spolehlivosti pro neznámou středńı hodnotu µ při
neznámém rozptylu σ2.

〈54.05683 ; ∞)

(b) Najděte 95% empirický interval spolehlivosti pro rozptyl σ2.

〈4.987336 ; 76.99604)

Výsledky řádně interpretujte.
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